

ПРОТОКОЛ №4
засідання громадської ради
при Житомирській обласній державній адміністрації

28 листопада 2019 року
14-30 год.

м. Житомир, мала зала
ОДА 4-й поверх

Учасники засідання: члени громадської ради при Житомирській облдержадміністрації та інші представники громадськості.

Запрошені: голова Житомирської облдержадміністрації В. Бунечко, представники управління інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю Житомирської облдержадміністрації: Вікторія Мельниченко, Олена Юхимович та інші.

Голова громадської ради Наталя Волинець, головуєча на засіданні, надала слово голові ОДА Віталію Бунечку.

Виступив голова Житомирської ОДА Віталій Бунечко, привітав учасників засідання, поінформував, що співпраця з громадською радою уже розпочалася і буде продовжуватись. Крім цього, висловив надію що взаємодія між владою і громадою буде плідною.

Голова громадської ради Наталя Волинець поінформувала, що згідно з реєстрацією, на засіданні громадської ради особисто присутні 24 членів громадської ради, (реєстр додається) з 35. Відсутні -4: Бузон А.В., Горай О.С., Громов О.О., Паламарчук В.Г. Дистанційно – 7: Антонюк Л.О., Коровін Д.О., Поплавський С.А., Савицька О.М., Седов В.О., Тимофієнко Д.О., Чеховець Т.В. Всі, хто приймав участь дистанційно, ознайомились з порядком денним в електронному вигляді і виявили бажання врахувати їхні голоси при голосуванні: «за» - по першому питанню та «за» - по другому питанню.

Засідання є правоможним, згідно з п. 22 Типового Положення про громадську раду, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03.11.2010 р. № 996 за змінами в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 24.04.2019 р № 353.

Головуюча оголосила засідання громадської ради відкритим. Визначили члена громадської ради Сергія Ткачука відповідальним за підрахунок голосів.

СЛУХАЛИ голову громадської ради Наталю Волинець, котра запросила визначитись з порядком денним, який, разом з іншими матеріалами було відправлено на електронні адреси всім членам громадської ради.

Порядок денний.

1. Про роботу громадської ради при Житомирській облдержадміністрації за минулий період (серпень-листопад) 2019 року.
2. Про обговорення плану роботи громадської ради при Житомирській облдержадміністрації на 2020 рік.
3. Різне.

Після обміну думками запропоновано: затвердити запропонований порядок денний.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

«ЗА» - 30.

«ПРОТИ» - 0

«УТРИМАЛИСЬ» - 1

Не брали участі у голосуванні - 4 через відсутність на зборах.

ВИРІШИЛИ:

затвердити запропонований порядок денний (додається).

Питання 1.

Про роботу громадської ради при Житомирській облдержадміністрації за минулий період (серпень-листопад) 2019 року.

СЛУХАЛИ доповідачку – голову громадської ради Наталю Волинець.

Інформація додається.

ОБГОВОРЕННЯ.

В обговоренні взяли участь: Краснобокий Г.В., Ткачук С.О., Українець Л.М.

Запропоновано: взяти до відому інформацію про роботу громадської ради при Житомирській облдержадміністрації за минулий період (серпень-листопад) 2019 року.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

«ЗА» - 29.

«ПРОТИ» - 0

«УТРИМАЛИСЬ» - 2

Не брали участі у голосуванні - 4 через відсутність на зборах.

ВИРШИЛИ:

Взяти до відому інформацію про роботу громадської ради при Житомирській облдержадміністрації за минулий період (серпень-листопад) 2019 року.

Голова Житомирської обласної державної адміністрації повторно виступив і запевнив, що плідна співпраця влади Житомирщини з громадськістю продовжуватиметься у правовому полі. Крім цього, запропонував підписати спільне рішення для вирішення проблемних питань області, об'єднанні зусиль облдержадміністрації та представників громадськості у формуванні та реалізації державної політики на території області, сприяння впровадженню громадських ініціатив.

Спільне рішення було підписане головою Житомирської ОДА Віталієм Бунечко та головою громадської ради при Житомирській ОДА Наталією Волинець на засіданні. Після цього голова ОДА покинув залу засідань.

Питання 2.

Про обговорення плану роботи громадської ради при Житомирській облдержадміністрації на 2020 рік.

Голова громадської ради Наталя Волинець запросила до обговорення питання.

ОБГОВОРЕННЯ.

СЛУХАЛИ членів громадської ради, котрі взяли участь в обговоренні: Краснобокого Г.В., Цаль-Цалка Ф.С., Фещенка Б.С. Секретар громадської ради Зубрицька Л.В. в ході обговорення наголосила, що пропозиції до плану надавались постійними комісіями та окремими членами громадської ради. В цілому, пропозиції Краснобокого Г.В., щодо земельної реформи, видобутку корисних копалин, децентралізації влади враховані в запропонованому плані на 2020 рік, варто лише конкретизувати суть та форму реалізації пропозицій у письмовій формі, тоді галузева комісія зможе розглянути це на засіданні, що передбачено планом на 2020 рік. Комісіям надані права вносити уточнення до плану з питань, що вимагають негайного втручання громадськості, так як передбачити такі ситуації сьогодні на наступний рік неможливо.

Надійшла пропозиція ухвалити план роботи громадської ради при Житомирській облдержадміністрації на 2020 рік.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

«ЗА» - 28

«ПРОТИ» - 0

«УТРИМАЛИСЬ» - 3

Не брали участі у голосуванні - 4 через відсутність.

ВИРІШИЛИ:

Ухвалити план роботи громадської ради при Житомирській облдержадміністрації на 2020 рік.

Питання 3 "РІЗНЕ".

До виступу в різному записались:

Українець Л.М., Цаль-Цалко Ю.С., Бабкін О.В., Тодорович Р.В., Ткачук С.О., Мороз Р.

СЛУХАЛИ Українця Л.М., котрий поінформував про наявні, на його думку, проблеми в галузі спорту і фізичної культури в області, а очільниця галузі Світлана Гресь не сприяє розвитку галузі.

Після обговорення вирішили: рекомендувати Українцю Л.М. викласти пропозиції в письмовій формі до відома голові ОДА Віталію Бунечку.

Голосували: «за» - 22 (дистанційники не враховані).

«проти» - 0

«утримались» - 2

СЛУХАЛИ Цаль-Цалко Ю.С., котрий запропонував громадській раді визначитись щодо лікero-горілчаного заводу в Житомирі. Навколо цього питання виникає багато незрозумілих ситуацій. Варто звернутись з листом від громадської ради на адресу уповноважених органів: Кабінету міністрів України, Президента, голови ОДА та голови обласної ради.

Голосували «за» - 23 (без дистанційників).

«проти» - 0

«утримались» - 1

СЛУХАЛИ Бабкіна О.В., котрий висловив ряд пропозицій щодо організації діяльності громадської ради, організації харчування дітей в дитячих садках, недоліках в діяльності лісопереробної галузі, розчистки русла річки Тетерів. В ході обговорення дійшли висновку про необхідність розгляду цих питань на засіданнях постійних комісій. Олегу Бабкіну запропоновано з письмовими пропозиціями звернутись до відповідних комісій та взяти участь в

обговоренні запропонованих ним питань.

Голосування не проводилось.

СЛУХАЛИ Тодоровича Р.В., котрий наголосив на якості питної води. Питання включено до плану роботи на 2020 рік, він має ряд напрацювань і готовий долучити їх до розгляду на комісіях. При обговоренні схвалили пропозицію. Голосування не проводилось.

СЛУХАЛИ пропозицію Ткачука С.О. щодо необхідності погоджувати з громадською радою призначення посадових і службових осіб в апарат ОДА та в комунальні підприємства. На початку засідання громадської ради голова ОДА Віталій Бунечко відповів на це питання, що всі призначення на посади проводяться виключно у правовому полі. Голосування не проводилось.

СЛУХАЛИ Руслана Мороза, громадського активіста, котрий поінформував, що має аргументи щодо порушень у галузі культури області і просить громадську раду долучитись. В ході обговорення з'ясовано, що пан Мороз уже надав копії документів зі зверненням до громадської ради, які вивчаються гуманітарною комісією. На чергове засідання комісії буде запрошений Руслан Мороз.

Після закінчення обговорення виступів спланували проведення засідань постійних комісій.

Наступне засідання громадської ради запропоновано провести у січні 2020 року. День, час і місце буде уточнено.

ВИРІШИЛИ:

провести наступне засідання громадської ради у січні 2020 року, час і місце буде уточнено.

Голова оголосила засідання закритим.

Голова громадської ради



Н.І.Волинець

Секретар



Л.В.Зубрицька